

Futuro poblacional de L.A. expone la CEPAL

México, D. F., diciembre 13. (Latin). La Comisión Económica para América Latina (CEPAL) dio a conocer aquí un informe sobre el futuro poblacional de la región, donde en el año 2.000 se concentrarán 612 millones de habitantes, con graves problemas de desempleo, pobreza y desigualdades.

Según el estudio de la Comisión, la población de América Latina dentro de 23 años, será dos veces mayor que la de Estados Unidos y Canadá juntos, y superará a la de Europa que en 1975 era significativamente mayor que la del área. La población de Brasil

excederá los 210 millones de habitantes y representaría el 20 por ciento del total regional. México alcanzaría alrededor de 130 millones, más de la quinta parte del total.

Según la CEPAL, para el año 2.000 Brasil y México sumarán el 55 por ciento de la población regional; mientras que Argentina continuará disminuyendo su participación en el total al bajar de 7.8 por ciento en 1975 a poco más de 5 por ciento en el año 2.000.

Las proyecciones poblacionales de CEPAL estimaron que la tasa global de fecundidad en el área descenderá de 5.23 en 1969-1975.

— Pasa a la página 83 —

FIAD realiza 1ª reunión como agencia especializada de N. U.

Roma, diciembre 13. (AP). (Por Michael J. Duffy). El Fondo Internacional de Ayuda al Desarrollo (FIAD), efectuó hoy su primera reunión como agencia especializada de las Naciones Unidas. Se informó que la nueva organización contará con el arma más moderna en la lucha de la humanidad contra el hambre, el financiamiento que le aportarán para la consecución de sus fines los países occidentales y las naciones ricas en petróleo.

El FIAD invertirá 1.000 millones de dólares en los próximos dos o tres años en los países más pobres del mundo para ayudarles a aumentar sus cosechas de alimentos. Los fondos comenzarán a fluir a dichos países a principios de 1978, dijo un vocero.

Abdelmuhsin Al-Sudary, de Arabia Saudita, nombrado presidente de la nueva organización, expresó que el fondo concentraría sus esfuerzos en proyectos

Vance termina conversaciones privadas con presidente sirio

Damasco, diciembre 13. (AP). El secretario de Estado Cyrus Vance puso fin a casi tres horas de conversaciones privadas hoy con el presidente Hafez Assad sin indicio alguno de que hubiese persuadido al dirigente sirio a aceptar la iniciativa de paz del presidente egipcio Anwar El Sadat. En breves palabras pronunciadas ante los periodistas después de la reunión, Vance dijo que "nos explicamos mutuamente nuestros respectivos puntos de vista acerca de varios asuntos".

"El presidente Assad fue muy amable y nos indicó su disposición a tratar con nosotros cualquier tema que deseamos en cualquier momento del futuro, de modo que nos mantendremos en contacto".

A la pregunta de si Assad conti-

nuaba comprometido a una solución global del problema del Medio Oriente, Vance repuso:

"Creo que ha formulado claramente su posición, y que debe dirigirse esa pregunta directamente a él".

No hubo reacción inmediata del lazo sirio acerca del resultado de la conversación, dijo.

— Pasa a la página 32 —

Bolsa con pérdidas esporádicas en sesión tranquila

Nueva York, Dic. 13 (AP). La Bolsa sufrió pérdidas esporádicas hoy en una sesión tranquila. Las transacciones fueron escasas.

Los analistas dijeron que el interés en las transacciones se redujo al recibirse noticias de la renovada debilidad en los mercados.

— Pasa a la página 62 —



VANCE, Beirut, Dic. 13 (AP). El secretario de estado norteamericano, Cyrus Vance, durante su visita a Líbano, se entrevistó con el presidente Elias Sarkis.



EN FIESTA. Nueva York, diciembre 13 (AP). Bianca Jagger, esposa del cantante de música rock, Mick Jagger, sostiene una paloma durante una fiesta en su honor en Nueva York. A la izquierda la actriz Liza Minnelli.

Contradicciones en torno a complot denunciado en Bolivia

La Paz, diciembre 13. (AP). (Por Harold Olmos). Dos altas personalidades del gobierno militar entraron hoy en franca contradicción en torno a un denunciado complot dirigido aparentemente contra los planes de democratización del régimen, mientras el presidente Hugo Banzer reiteraba que no habrá un candidato oficial en las elecciones de julio.

"No hay oficiales comprometidos. Quienes lo están son ajenos a las fuerzas armadas", declaró el comandante del ejército, general Alfonso Villalpando, al referirse a la conspiración denunciada el viernes.

Agregó que tampoco no hay ni jefes ni oficiales de las fuerzas

armadas bajo arresto domiciliario.

La declaración se suma a la confusión que parece rodear ese intento que, en principio, fue identificado como civil con apoyo castrense, para luego ser definido oficialmente.

— Pasa a la página 62 —

Alemania Occidental ensaya proyectiles en zona de Zaire

Washington, diciembre 13. (AP). Alemania Occidental ha tomado el control de una zona de Zaire, del tamaño aproximado de Paraguay, en donde está produciendo y ensayando secretamente proyectiles balísticos de alcance intermedio y proyectiles crucero con la aprobación de Estados Unidos, según la revista "Penthouse". En un artículo que será publicado en la edición de marzo de la revista, el exresponsal diplomático del New York Times Tad Szulc escribió que los prototipos de cuatro o cinco proyectiles crucero, destinados a transportar cabezas nucleares, ya han volado sobre la zona de 160.000 kilómetros cuadrados.

Szulc dijo que una firma mis-

teriosa alemana occidental basada en Francfort, la empresa de cohetes y lanzamiento orbital, ha firmado un contrato de 24 años con Zaire que le da soberanía virtual sobre la provincia de Shaba, antigua Katanga, a un costo de 50 millones de dólares por año. La compañía es financiada por el gobierno alemán.

— Pasa a la página 62 —

Hallan muerto a industrial secuestrado en Ecuador

Quito, diciembre 13. (DPA). (Por Miguel Arias). En forma macabra fue abandonada anoche en un convento de Quito la cabeza del industrial José Briz López, quien fue secuestrado hace 14 días en las proximidades del edificio de la Cámara de Industriales por varios individuos armados que se lo llevaron en una camioneta y solicitaron un rescate de 200 mil dólares en billetes de baja denominación.

Tanto la policía como los familiares de Briz mantuvieron reserva y secreto acerca de los contactos mantenidos con los secuestradores. Sin embargo, trascendió que la entrega de los dineros del rescate no pudo llevarse a efecto, por algún temor de los delin-

cuales, quienes optaron por la criminal determinación de desahacerse de su víctima.

La ciudadanía ecuatoriana se sintió anoche sobresaltada por la noticia, pues el desenlace era absolutamente inesperado y esta es la primera ocasión en que ocurre

— Pasa a la página 62 —



MANIFESTACION. Zona del Canal, Panamá, diciembre 13 (AP). Grupo de 200 mujeres panameñas marchan hacia la Zona del Canal desde la capital.

en respaldo de la ratificación del nuevo Tratado del Canal.

al cerrar la edición